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Përmirësim dhe plotësim i Konkursit për zgjedhjen e personelit akademik të Universitetit të Prishtinës të shpallur me datën 13 janar 2012:
FAKULTETI I BUJQËSISË
1. Në numrin rendor 4, në vend të tekstit të mëparshëm “Një mësimdhënës për lëndët: Higjiena dhe teknologjia e mishit dhe e prodhimeve të mishit, Rritja, prodhimi dhe mbrojtja shëndetësore e shpendëve, Sëmundje infektive me epizotologji dhe Cilësia e mishit” duhet të jetë teksti i ri me këtë përmbajtje: “Një mësimdhënës për lëndët: Higjiena dhe teknologjia e mishit dhe e prodhimeve të mishit, Rritja, prodhimi dhe mbrojtja shëndetësore e shpendëve, Sëmundje infektive me epizotologji dhe Kontrolli i cilësisë së prodhimeve blegtorale”.
2. Në numrin rendor 6, në vend të tekstit të mëparshëm “Një mësimdhënës për lëndët: Mikrobiologji e përgjithshme me imunologji (Vet.), Mikrobiologji e veçantë (Vet.), Mikrobiologji (Bsc.B-Z), Mikrobiologji e tokës (Bsc.P-V) dhe Metodat në mikrobiologjinë e tokës (Bsc.P-V)” duhet të jetë teksti i ri me këtë përmbajtje: “Një mësimdhënës për lëndët: Mikrobiologji e përgjithshme me imunologji (Vet.), Mikrobiologji (Bsc.B-Z), Mikrobiologji e tokës (Bsc.P-B) dhe Metodat në mikrobiologjinë e tokës (Bsc.P-B)”.

3. Në numrin rendor 7, në vend të tekstit të mëparshëm “Një mësimdhënës për lëndët: Mikrobiologji (Bsc.PB), Mikrobiologji (Bsc.BZ), Shoqërimi i dobishëm i bimëve dhe mikroorganizmave (Bsc.P-B), Ekologji molekulare e mikroorganizmave të tokës (Bsc. P-B) dhe Komposti dhe teknologjia (Bsc.P-B)” duhet të jetë teksti i ri me këtë përmbajtje: “Një mësimdhënës për lëndët: Mikrobiologji (Bsc.PB), Mikrobiologji e veçantë (Vet.), Shoqërimi i dobishëm i bimëve dhe mikroorganizmave (Bsc.P-B), Ekologji molekulare e mikroorganizmave të tokës (Bsc. P-B) dhe Komposti dhe teknologjia (Bsc.P-B)”.

Pas numrit romak “X” shtohet numri “XI”
XI. FAKULTETI I NDËRTIMTARISË DHE ARKITEKTURËS
1. Një asistent për lëndët: Urat, Projektimi i urave metalike, Konstruksionet metalike III dhe Objektet speciale.
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